



14日下午,重庆市第五中级人民法院对重庆市公安局原常务副局长、重庆市司法局原局长文强及其手下的所谓“三大金刚”黄代强、赵利明、陈涛涉黑案进行一审宣判。重庆五大黑帮“保护伞”文强,因犯有受贿罪、包庇纵容黑社会性质组织罪、巨额财产来源不明罪、强奸罪,被判处死刑,剥夺政治权利终身,并没收个人全部财产。



文强 一审死刑

落马前

落马后

文强已构成强奸罪

经审理查明,1996年至2009年,文强单独或与其妻子周晓亚多次收受20多家单位和个人所送的财物1200万余元,其中文强与周晓亚共同受贿万余元,包庇纵容谢才萍、岳宁、王小军、陈明亮、马当、王天伦为首的重庆五大黑帮,收受多个黑社会性质组织所送财物75.65万元,文强家庭财产尚有1044万余元不能说明来源。

2007年8月,文强授意他人劝女大学生巫某某大量饮酒后,强行与之发生性关系,构成强奸罪。

“三大金刚”也判了

与此同时,法院还对文强手下的“三大金刚”作出一审判决。重庆市公安局刑警总队原副总队长黄代强被判处有期徒刑20年,并处没收个人财产30万元,罚金220万元;重庆市公安局经侦总队原副总队长赵利明被判处有期徒刑17年零6个月;重庆市公安局治安总队原副总队长陈涛被判处有期徒刑19年零6个月。

此外,法院还对文强的妻子周晓亚作出判决,她与文强共同非法收受财物449万余元,犯受贿罪被判处有期徒刑8年。法院将对文强犯罪所得2260万余元、黄代强犯罪所得256万余元、赵利明犯罪所得37万余元、陈涛犯罪所得37万余元继续予以追缴。一审宣判后,文强等5人及其律师当庭未表示要上诉。

表面上 是“打黑英雄”

1955年12月出生,重庆人,大专学历。

1972年1月,参加工作。曾任四川省巴县公安局副局长,巴县政法委副书记,巴县县委副书记。

1992年9月,调任四川省重庆市公安局任副局长。

1997年重庆直辖后,担任重庆市公安局副局长,在任11年,被誉为“打黑英雄”。

2000年11月,被提任正厅局级侦察员。

2008年7月,出任重庆市司法局局长。

实际上 是黑势力“保护伞”

2009年8月7日凌晨1时,在北京开会期间被抓获。

2009年9月26日,被批准逮捕。

2009年11月27日,被免去职务。

2010年2月2日,文强案在重庆开庭审理。

2010年4月14日,文强案一审宣判,因犯有受贿罪、包庇纵容黑社会性质组织罪、巨额财产来源不明罪、强奸罪,文强被判处死刑。

文强为何被判死刑

文强是目前重庆“打黑大审判”以来唯一一名被判处死刑的高官,宣判后,该案审判长王立新就社会关注的判处文强死刑的问题予以说明。

根据我国刑法规定,个人受贿数额在10万元以上的,处10年以上有期徒刑或者无期徒刑,可以并处没收财产;情节特别严重的,处死刑,并处没收财产。王立新说,受贿数额是决定刑罚轻重的一个重要量刑情节,但并非唯一量刑情节。在对受贿犯罪分子量刑时,不仅要依据其犯罪数额,而且还要根据其受贿情节、受贿行为给国家、社会和人民造成的危害后果等综合因素全面考虑。就本案而言,文强以各种名义收受他人贿赂,严重损害了国家工作人员的职务廉洁性,且受贿1211万余元,数额特别巨大,他包庇、纵容多个黑社会性质组织,造成极其严重的社会影响,显然属于情节特别严重。本院依法对其判处死刑,剥夺政治权利终身,并处没收个人全部财产,罚当其罪。

据新华社电



格力捐助西南旱灾爱心接力活动



2010年4月15日-5月15日,您每认购一台格力空调,我们就会从您的认购价格中为西南灾区捐赠3元爱心款,用于援助西南灾区抗旱救灾和水利建设。

为了聚集更多力量援助旱灾区,格力将在**4月30日——5月4日**举行**“完美五一,就是格力”**大型优惠活动.....

- 2010年3月31日,格力电器通过慈善总会向西南旱灾区捐款600万整。
- 2010年3月31日,格力电器万名员工在公司领导的带领下筹集爱心款80万元。
- 2010年4月3日,格力品牌形象代言人成龙出席由十大卫视联合发起的大型公益晚会《抗旱救灾 我们在行动》,并捐款献唱《饮水思源》。
- 2010年4月15日,格力捐助西南旱灾爱心接力活动河南正式启动。

河南诚信格力电器市场营销有限公司 咨询电话: 0371-66342039